
                                                                                                                                              
 

  1 
                                      
 

TISKOVÁ ZPRÁVA – 21. 5. 2024 

Místní akční plány vzdělávání (MAP): MAS Moravská cesta začala na školách s realizací vzdělávacích 

aktivit 

Výjezdy a vzdělávací exkurze, možnost setkávání a výměny zkušeností, také prožitkové programy, audioknihu 

pohádek, informační portál tipů na školní výlety – to vše, a ještě mnohem více je součástí vzdělávacího 

projektu MAP IV, s jehož realizací letos na svém území začala MAS Moravská cesta.  

Zatímco rok 2023 se ještě nesl ve znamení analytického průzkumu, jenž měl zjistit, co školy v regionu chtějí a 

potřebují, letos konečně došlo na realizaci naplánovaných aktivit. „Po celou dobu jsme sbírali data z regionu, 

máme za sebou desítky setkání se zástupci škol a zřizovatelů i dotazníková šetření,“ uvedla projektová manažerka 

Veronika Ondřejová. Z analýzy podle jejích slov vyplynulo, že pro školy je kromě zajištění kvalitního zázemí a 

vybavení důležitá také podpora vzdělávání pedagogů a ředitelů, rozvíjení potenciálu každého žáka, podpora 

moderních metod vzdělávání nebo spolupráce a sdílení zkušeností. 

Co tedy školy chtějí a potřebují a na co se mohou těšit? 

A právě proto MAP IV nabízí v letošním a příštím roce školám výjezdy a vzdělávací exkurze, přednášky, semináře, 

kurzy, možnost výměny zkušeností, také prožitkové programy v podání olomouckého Sdružení D či Filcového 

království Evy Nevrlé, jež se specializuje na edukativní pomůcky, a další.  

Horka nad Moravou hostila setkání ve čtvrtek 16. května 

Školy se už nyní účastní programů s praktickými ukázkami, jak lépe zaujmout a motivovat děti, ale i jak se učit od 

dětí. Ve čtvrtek 16. května se ve venkovní učebně v Horce nad Moravou s takovým programem seznamovala 

desítka zájemců. Přednášku vedl zástupce ředitelky zdejší základní školy Miroslav Kubíček. Aktuálně se rovněž 

připravují inspirativní výjezdy do sousedních škol, začátkem června se učitelé vydají do Štěpánova, Moravské 

Huzové a Pňovic. 

A co ještě? Audiokniha, tipy na výlety a tematické sety pro školy 

Pohádky inspirované konkrétními místy i lidmi ve 22 obcích MAS z knížky „Pohádky od nás“ se dočkají na konci 

léta audioverze. A připravuje se také informační speciál tipů na zajímavá místa pro školní výlety a poznání světa. 

„Obnovíme i oblíbené čtenářské krabice a matematické kufry a nově pro děti vytvoříme badatelský box. Tyto 

tematické sety si školy mohou zapůjčit vždy na jeden až dva týdny a využívat je ve školách při výuce,“ doplnila 

Veronika Ondřejová. 

MAP je produktem spolupráce partnerů v území 

Na území MAS Moravská cesta je celkem 22 obcí, které se rozkládají od Bouzova po Horku nad Moravou. V nich 

se nachází 30 mateřských a základních škol, jež navštěvuje zhruba 3 800 dětí. Projekty v Místním akčním plánu 

(MAP) vzdělávání realizuje MAS od roku 2016 a financuje je Evropská unie přes operační program OP VVV MŠMT. 

Realizace MAP IV potrvá do konce roku 2025.  
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